
ZAPISNIK S 31. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA GRADA 
CRIKVENICE ODRŽANE DANA  13. prosinca 2011. u 20:00 SATI U 

PROSTORU GRADSKE VIJEĆNICE U CRIKVENICI 
 
Nazočni članovi Gradskog vijeća:  Predrag Antić, Daniel Buljević, dr. med., Ratko 
Đeneš, Božica Kostanjšek, Lovorko Gržac, ing., Robert Košuljandić, Damir Lončarić, 
dr. sc. Dragan Magaš, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Darko Pavlić, Ivan 
Pavlić, Igor Posarić, dipl.ing., Bernard Peko-Lončar, Dragan Stojčić. 
 
Sjednici nisu nazočni: Tomislav Gelemanović, Boris Lovrić. 

 
Osim vijećnika, sjednici su nazočni: gradonačelnik Damir Rukavina, 

zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan, zamjenik gradonačelnika Veselko 
Mutavgjić, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i 
zaštitu okoliša Stanka Car,  pročelnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, izrađivač 
Plana Jasminka Pilar Katavić, viši savjetnik za prostorno planiranje Vjekoslava 
Glavan, viša stručna suradnica za promidžbu i veze s javnošću Denisse Mandekić, 
stručna referentica za pripremu sjednica Dubravka Pobor, predsjednik Savjeta mladih 
Sandi Manestar, predstavnici medija: Anto Ravlić –  „Novi list“, Ivica Tomić –  
„Primorske novine“. 
 
 Sukladno članku 29., stavak 4. i 59. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice, Predsjednik Gradskog vijeća usmeno je sazvao  sjednicu po hitnom 
postupku. Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne i dao 
predloženi Dnevni red na glasovanje koji je jednoglasno prihvaćen. 
 
 

    D n e v n i    r e d    
 

1. Prijedlog odluke o donošenju izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
Grada Crikvenice, 

2. Prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Duga (dio NA 1-5) 
zajedno sa površinom infrastrukturne namjene IS (čvor Crikvenica zapad). 

 
Prije prelaska na razmatranje Dnevnog reda, gradski vijećnici su se 

jednoglasno odrekli naknade s 31. sjednice Gradskog vijeća. 
 
TOČKA 1. Prijedlog odluke o donošenju izmjene i dopune 
Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice 
 
 Dino Manestar je postavio pitanje na koji način podnijeti amandman ako je 
sazvana sjednica po hitnom postupku. Na prošloj smo sjednici čuli da je amandman 
Darka Pavlića nezakonit te ga treba staviti u neke zakonske okvire. Intencija 
amandmana je da romsko naselje ne bude tamo gdje je planirano.  
 Službe su omogućile Darku Pavliću sastavljanje zakonitog amandmana. 
 U raspravi su sudjelovali: Darko Pavlić, Igor Posarić, Predrag Antić, Daniel 
Buljević, Robert Košuljandić, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Lovorko Gržac, 
Jasminka Pilar Katavić, predsjednik Gradskog vijeća,  gradonačelnik i zamjenik 
gradonačelnika Veselko Mutavgjić. 



 Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je amandman Darka Pavlića koji glasi: 
„ U glavi 2.2. Prijedloga odluke o donošenju izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Grada Crikvenice briše se Članak 35.“ 
 (amandman je privitak Zapisniku i čini njegov sastavni dio). 
 Gradonačelnik nije prihvatio amandman Darka Pavlića te se prišlo glasovanju 
po amandmanu. 
 S osam glasova ZA, šest glasova PROTIV i jednim SUZDRŽANIM glasom 
prihvaćen je amandman Darka Pavlića, te je postao sastavni dio Prijedloga odluke. 
 Predsjednik je dao na glasovanje Prijedlog odluke te je s 12 glasova ZA i tri 
SUZDRŽANA glasa prihvaćen Prijedlog i donijeta  
 
O D L U K A  
o donošenju izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice. 
(tekst Odluke Klasa: 350-01/09-01/13 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio). 
 
TOČKA 2. Prijedlog odluke o donošenju Urbanističkog plana 
uređenja Duga (dio NA 1-5) zajedno sa površinom infrastrukturne 
namjene IS (čvor Crikvenica zapad)  

 
Kako je rasprava provedena na prethodnoj sjednici, predsjednik je dao na 

glasovanje Prijedlog odluke te je s 15 glasova ZA prihvaćen Prijedlog i donijeta 
 

O D L U K A   
o donošenju Urbanističkog plana uređenja Duga (dio NA 1-5) zajedno sa površinom 
infrastrukturne namjene IS (čvor Crikvenica zapad) 
(tekst Odluke Klasa: 350-01/08-01/20 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 
 
Dovršeno u 21:30 sati. 

 
 

 
STRUČNA SURADNICA ZA   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
   PRIPREMU SJEDNICA 
Dubravka  Pobor, v.r.                        dr. sc. Dragan Magaš, v.r. 
 

 

   


